ORSA"

GAZLI YAY TESISAT EKIPMANLARI

www.orsa-ltd.com

S O B o ) =

- AG (x4)
- CFO124 (x1)

- CF0240 (x3)

- SKK12R 1/8 (x8)
- SGS 12 XXXX (x4)
- 600-CP (x1)

el o e ) e

- AG (x5)

- CF 02 (x5)

- SKK12R1/8 (x12)
- SGS 12 XXXX (x6)
- 600-CP (x1)

= O D) =4

- AGB (x5)
- SGS 12 XXXX (6)
- SKK12R1/8 (x12)
- 600-CP (x1)

A81



A82

ORSA™

GAZLI YAY TESISAT EKIPMANLARI

www.orsa-ltd.com

S Ol A WN =

- AG (5)

- CFO124 (x5)

- SKK12R 1/8 (X12)
- SGS 12 XXXX (x6)
- PLD6(x1)

- 400-CPRE 01 (x1)

=] o0 I~

- AG (x5)

- SKK12R 1/8 (x10)
- SGS 12 XXXX (x5)
- 600-CP (x1)

] 0 D)~

- AG (4)
- SKK12R 1/8 (x8)

- SGS 12 XXXX (x4)
- 400-CPMC 01 (x1)




—_

ORSA™
www.orsa-ltd.com

KONTROL PANELLERI
[ 600-CPLC _ _ | )

Tahliye Tapasi
(Opsiyonel)

3x 29|

J{mé}[mé} SIPARIS ORNEGI % chgf ng
MN-Ti?I:-:GOD-AIU SD517 sp3so /|(C600-CPLCOT ) |
EEDEEACE)E s

( 600-CPLO __ (TOYOTA SMS DHN 3211n)

78

Tahliye Tapasi

*
3x @9 42 MN-14-600-62

8D 517

bar psi bar  psi
\(600 8000) (517 7500 (C600-CPTO 01 )




—_

ORSA™
www.orsa-ltd.com

KONTROL PANELLERI
600-CPFI _ _ (_FIAT A0.14.01 )
- 140 - - 84,5 _
Tahliye Tapasi
(Opsiyonel)
Ejé SIPARIS ORNEGI LU%
Bar D517 | D517
MN-14-600-62 SD517 —BUU-CPFI =
Giltaltrl soo0 ) (537 7a00 )
 600-CPFO 01 _FORD W-DX-35-72 |
130
Tahliye Tapasi
3x@9- 42 8 JIN-14-600-62
( } J %;// SIPARIS ORNEGI % ﬂjé
D 360
MN- 14 600 SD 360
(o o) (30 o Coo-cprogi J




o
O RSAEM www.orsa-ltd.com

KONTROL PANELLERI
[ 600-CPGM __

MN-14-600-40 84
Ty

Tahliye Tapasi
(Opsiyonel)

SIPARIS ORNEE] %@ﬁ

IVIN-MarEl]lJ 40 SD 360
@35 suoo) (360 520 )|
[ 600-CPRE __ (RENAULT EM24.54.700 )

D 360
Tahliye Tapa5|
(Opsiyonel)

o SIPARIS GRNEGI % @%J
% D 360 | SD 360

MN-14-600-40 SD 360 500 CPRE o
bar bar
600 8000 360 5220 600- CPRE 02

U

A85



ORSA™
www.orsa-ltd.com

1/8" HORTUMLAR
SGS

L J
= Max. 17
i 5
Max. @20 — W
$12,65% 1,5

[ e— g —e——
SiPARIS ﬁRNEGi[ ] [ ] Wy
N ( SGS 200 )| SGS 200 G ) SMS DNH 3217n

RGS ORDER |L %

(mm)
RGS200 |200
s 14 RGS300 |300
RGS400 |400
RGS500 | 500
X220 RGS630 | 630
RGS 800 | 800
RGS 1000 | 1000
RGS 1200 | 1200
812 B5x1 5 Max. 40 RGS 1250 | 1250
RGS 1500 |1500
RGS 2000 |2000
RGS 2500 |2500

RGS 3000 |3000
SIPARIS onuemﬁ ; }
RGS200 ) ( RGS200G

PGS ORDER |L 5

Max. 17 PGS400 | 400

y I Max. 29  PES1250 1250

$12,65 x 1,5/ L PGS 2500 (2500

PGS 3000 |3000
EM.24.54.700

;%/// SiPARi§ﬁRNEGi[ .-_1[ Mo ey )]} W72

( PGS 200 DI( PGS 200 G SMIS DNH 32170

o~




ORSA™ —
www.orsa-ltd.com

1/8" HORTUMLAR
KRGR ORDER |L %

(mm)
RGR200 | 200
RGR300 |300

Max. 40 1

Max 17 Max. 220

$12,65%1,5

SiPARI§ ORNEG L‘__ _‘}J [ “""—-—17]

RGR 200 ) | C RGR 200 G

-
PGP ORDER |L 3§

(mm)
PGP200 | 200
PGP300 | 300
PGP400 | 400
PGP500 |500
PGP630 | 630
PGP800 800
PGP 1000 | 1000
PGP 1200 | 1200
PGP 1250 |1250
PGP 1500 |1500
PGP 2000 2000
PGP 2500 12500
PGP 3000 |3000

EM.24.54.700

L siPARisﬁnNEGi[ | I N g ———g ]]] o

( PGP 200 )| ( PGP 200 G SMIS DNH 3217n

GsT [ (GRT s1265x1 57

A87



A88

ORSA™

1/8" HORTUMLAR

www.orsa-ltd.com

SKK12R 1/8

S12,65x1,5

(SKK L

e —

§12,65x1,5

SKK12R 1/4

B

xG1/8" -/

G1/8”

i
26

6,5

@

xG1/8"

—_—G1/8”

o
% L S
CF0124 CF0138 CF0148
2+ 2 -2
i -Gl ~G1/8”
1 i
38 48
! 1
] i .
\ gl 65 ol 165
CF 0226 1( CF0240 CF 0250
30 _ 30 30

&

—

2xG1/8"/




ORSA™

1/8" HORTUMLAR

(CF 0334
- 50

www.orsa-ltd.com

|
!
3xG1/8”
-~ G1/8”

CF 03 48 |

50

195 a

3xG1/8”

- = G1/8”

(CF0355

- 50

3xG1/8”
-~ G1/8”

)
b 55
27
!
_ 315 _

= =G1/8”
4xG1/8”

27 é
’0F0425 CF 0440 \(CFU450
» 63 »
-—=G1/8” : -——G1/8” -=G1/8”
4xG1/8” 4xG1/8” i >
* 1826 A 4xG1/8” r
1‘8 | 185[0
30 2 1
CF0527

A89



A90

ORSA™

—_—

www.orsa-ltd.com

M8 x 1
p
BK ORDER :.‘E)
BK200 | 200
BK300 | 300
BK400 | 400
BK500 | 500
BK630 630
BK800 800
BK 1000 | 1000
BK1200 |1200
Mgx1 ci e
BK2000 2000
BK2500 |2500
BK3000 3000
SiPARIS ORNEGI [a=——==] {m:ww i
= ( BK 200 )| ( BK 200 G )
-
BKRT GF 02

—




ORSA™
www.orsa-ltd.com

M8 x 1
.
KRG KRMS
15 - — -
' | T 1
M6 M8x1 G1/8” M8x1
] I i ‘
A/F10
90 BK @ TE BK j
1 ! ! f
10 !W W 10 >
Mexd } ! }
M8
[V p— ve) M
. i
) 14
i !
15 |
- | 3
KRMK ' KCMK ” KTMK n
| .l 5
30 i 'm ¥
_ R 10 [ ] ] 10
[ 1o M8x1 i
i i 02) *)
M8x1 i f
(x2) 15 H 15 m
1 1
ol _ 30

A9t



ORSA™
www.orsa-ltd.com

7/16” UNF
TFRR

ORDER

TFRR200 | 200
TFRR300 | 300

— TFRRG3D | 630
LT TFRR800 | 800

- TFRR 3000 | 3000
[ SIPARIS ORNEG]| B s ]J
\ ( TFRR 200 )

(TFRL

ORDER |L 3§
L (mm)
™ -—
TFRL200 | 200
TFRL300 | 300

0.
JIC 37 L Ui e
— NI TFRL500 | 500
= LT TFRL630 | 630
TFRLB0D | 500

TFRL 1000 | 1000
TFRL 1200 | 1200
TFRL1250 | 1250
TFRL1500 | 1500

T 7116-20 il

TFRL2500 | 2500

ﬂ%smms oRnesi £ _E'A]J TRRL00 2000

( TFRL 200

(TFLL )

ORDER | L

TFLL200 | 200
TFLL300 | 300
TFLL400 | 400
TFLL500 | 500
TFLLG30 | 630
TFLL800 | 800
TFLL1000 | 1000
TFLL1200 | 1200
TFLL1250 | 1250

N 7116-20 TFLL 1500 | 1500

TFLL2000 | 2000

TFLL2500 | 2500

L SiPARi§6RNEGI[ 5 A H T

TFLL 200

A92




ORSA™ -

www.orsa-ltd.com

7/16” UNF MINIMESS
SMRR ORDER |L %

JIC 37°~ L SMRR 200 |200

SMRR 300 |300
SMRR 400 |400

SMRR 500 {500
SMRR 630 |630
SMRR 800 800

SMRR 1000 | 1000
SMRR 1200 {1200

34 SMRR 1250|1250
e 20 SMRR 1500 1500

SMRR 2000 2000
M SMRR 2500 2500

g SIPAHI§ ORNEGI e ) ] ” SRR 3000 5000
[ SMRR 200 J ____ SWRR200G6

(GF 02 [ RBP5
-
'

)

=

A93



ORSA™

7/16” UNF

\.

www.orsa-ltd.com

(7RMS8

G1/8”;

r "| 716-20

u= .'U]iiiii\ i

JIC 37°J

7CM8

o5 [k

-—

|
TEM8 7LM8
G1/8” AF 16\ 45
@,
: JIC 372~/ e
-J — 27/16-20 7116-20
X

3x7/16-20 -
10

A%



_\-

ORSA™
www.orsa-ltd.com

7/16” UNF MINIMESS

g N N
7IM7 INM7
7/16-20 Jic 37° 7/16-20
AF 13 T
L 30
5 \ )
N N
1CF7
76-20-
I N )
p
TWF7
7/16-20
7/16-20 =
L\ L J

A5



